Redactie blok 6 blad 2

Berekening

Antwoorden

32 kwartjes is 32 x 0,25 = 8,00
8,00:0,10=80

Julisa heeft 80 dubbeltjes

100 gram 50 gram 200 gram

2,90 1,45 5,80

1,45+5,80=7,25
Ze houdt 90,- over voor taarten

Eén taart kost 30,-

1/3 + Ya=4/12 +3/12=7/12

5/12 houdt ze zelf, dat zijn 65 postzegels.
1/12 is 65 :5 = 13 postzegels

12/12 =12 x1/12 =12 x 13

12x 13 =156

Ze had eerst 156 postzegels.

27000,- kost de boot

1¢ termijn is 5/9 deel van 27000,-
1/9 deel is 27000,- : 9= 3000,-

5/9 deel is dan 5 x 3000,- = 15000,-

27000-15000= 12000 over wat nog moet worden betaald.

2¢ termijn is 3/5 deel van 12000, -
1/5 deel is 12000,- : 5= 2400
2400x3 = 7200

12000-7200= 4800,-

De 3¢ termijn bedraagt 4800, -

417 is 240 liter
1/7 deel is 240:4= 60 liter
3/7 is 3x 60= 180 liter

Er kan nog 180 liter bij om het
aquarium helemaal vol te
krijgen

1 liter- 0,2 liter (=1/5 deel) =0,8 liter
0,8 liter = 8dl = 80cl = 800ml.

Er zit nog 800mI melk in de
maatbeker

De plank is 2,8 m lang, dat is 280 cm
1/8 deel van 280 = 35 cm (280:8)
280cm-35cm= 245 cm.

De plank is nog 245 cm lang

8.55 uur vertrek

7 kwartier terugtellen, dat is 1 uur en 45 minuten
8.55 uur-1 uur =7.55 uur.

7.55 uur-45 minuten= 7.10 uur

Hij is om 7.10 uur op het
vliegveld

De badkamer is 3m x2.40 m

Dat is 300 cm x 240 cm

Aan de lange kant passen 10 tegels (10x30=300)
In 240 passen 8 tegels (8x30=240)

Er komen 10 rijen van 8 tegels

10x8=80

Er liggen 80 tegels op de vioer

10.

10.30 vertrek, om 12.00 uur terug
Dat is 1 uur en 30 minuten
Ze stoppen 40 minuten, rijden dus 50 minuten

30 km 6km 36 km

50 min 10 min 60 min

Ze rijden 36 km per uur




